
• SL SEJE PREDSEDSTVA OK SZDL

Pripraviti se moramo na sprejemanje
zaključnih računov

Zadnja seja predsedstva OK SZDL v lanskem letu je bila 21.
decembra. Na dnevnem redu je imela tri osrednje točke dnevnega
reda skupne seje vseh treh zborov občinske skupščine, ki je bila dva
dni kasneje. To so Analiza uresničevanja dmžbenega plana v letu
1987 in predlog resolucije o politiki uresničevanja družbenega plana
občine v letu 1988 ter še osnutek okvirnega programa dela zborov
občinske skupščine in zborov tnestne skupščine v letu 1988.

Ker o analizi, resoluciji in
arnandmajih k resoluciji pišemo
v zapisu s seje vseh treh zborov
občinske skupščine, bomo več
poročali o drugih točkah, še zlasti
pa o problematiki strelskega špor-
ta v občini.

Vendar o resoluciji in analizi
uresničevanja družbenega plana
le moramo zapisati, da je predsed-
stvo soglašalo s predlogom izvrš-
nega sveta, da delegatom predla-
gajo njen sprejem, čeravno niso
ustvarjeni vsi pogoji za neko trd-

no »celotno« resolucijo o politiki
uresničevanja družbenega razvoja
občine v prihodnjem letu. Ob
polletju jo bo treba oceniti in us-
kladiti z razmerami. Spregovorili
so tudi o pogostih prekinitvah de-
la zaradi osebnih dohodkov. Me-
nili so, da so razmere hude, toda,
kdor sredstev ne ustvarja, jih tudi
deliti ne more, to pa je delavcem
treba vsakodnevno razlagati, zato
terjajo sedanje razmere od poslo-
vodnih siruktur še večjo odgovor-
nost. Že sedaj pa se je treba med

drugim temeljito in vsestransko
pripraviti na akcijo ob razpravi in
sprejemanju zaključnih računov.

Ko so obravnavali okvirni pro-
gram dela občinske in mestne
skupščine, so menili, da je treba
najprej oba programa med seboj
uskladiti, nato pa še dopolniti z:
Uresničevanje z statuti občin in
mesta Ljubljana sprejetega komu-
nalnega sistema; uresničevanje
dolgoročnega in srednjeročnega
družbenega načrta glede varstva
okolja; prestrukturiranje gospo-
darstva v Ljubljani; status, vlogo
in gospodarski položaj DO s po-
dročja komunalnega gospodarstva
v Ljubljani.

O problematiki strelskega špor-
ta v občini poročamo na 6. strani.
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